

服务发展 服务民生

咸安打造群众满意政务服务环境

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王正柏)20日,记者从咸安区政府获悉,2019年,该区进一步全面贯彻落实中央、省、市“互联网+放管服”改革精神,坚持唱响“服务发展,服务民生”主旋律,努力打造人民群众满意政务服务环境。

据悉,2018年,该区重点围绕服

务体系建设标准化、管理过程标化、“互联网+放管服”改革等方面精准发力,全力推进政务服务体系建设,成绩斐然,得到了各级领导充分肯定和广大群众一致赞扬,全年区政务服务大厅已受理业务455566件,办结455566件,提前办结率达100%,群众满意率达98%。

2019年,该区更加进一步推进政务服务体系建设,确保乡镇便民服务大厅,村级便民服务室等阵地建设100%达标;加强湖北政务“一张网”应用,实现区、镇、村三级全覆盖,建立功能齐全、反应及时、服务快捷的信息化政务服务网络;加强对政务服务大厅、乡镇、村(社区)服务大厅

(室)工作人员“一对一”培训,提升其业务水平。同时,该区还进一步推进“互联网+政务服务”建设,实施视频监控系统建设,加强重点部位监控,促进镇、村(社区)便民服务机构规范运行;加大投入,进一步构建社会信用体系建设,高质量地服务“五个咸安”建设。

从容不迫 众志成城

咸安交通确保公路安全畅通

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 黄璐 通讯员 宋小芳 张云枝)21日,咸安区交通系统的广大干部职工面对大暴雨的侵袭给全区部分公路路旁山体带来的滑坡和相关路面垮塌等严峻形势,从容不迫,众志成城,团结一心奋斗在公路抢修一线,确保了全区大小公路安全畅通。

针对S360大向线一处出现塌

方,S209咸通线一处出现山沙石冲到路面,该区交通运输局公路养护中心立即出动40人、机械、车辆7台,赶赴一线,经过一个多小时的清理,终于疏通了这两处路段,使过往车辆、人员安全通过。

在大幕乡东源樱花旅游公路,因受山洪冲击,道路边坡3处出现垮塌现象,造成路边水沟堵塞,洪水流至路面,致

使路基、路面受损。对此,该区天立路桥公司东源项目部干部职工10人,不顾山高路滑,风雨吹打,及时赶到现场进行疏通路边水沟,清理山体垮塌到的路面泥土、沙石,使其恢复畅通。

据不完全统计,连日来,该区交通系统共出动抢修人员100余人,各类车辆机械20余辆。截至目前,全区各类道路保持畅通安全。

针对持续大雨,容易导致道路塌方——

咸安公路养护中心开展抢修演练

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 肖克中 陈普)21日,咸安区公路养护中心针对连日来的大暴雨天气,容易造成全区相关道路出现山体滑坡、道路坍塌,致使交通受阻的不良现象,组织开展了道路塌方抢修“演练”,有效提高了全体养护人员的应急抢修能力。

据悉,当天中午2点30分,大雨

倾盆,咸安区S360大幕至向阳湖路段一处出现山体滑坡塌方,导致道路交通堵塞。此时,该中心针对这个情况,紧急组织干部职工30余人,携带铁锹13把,出动指挥车一辆、挖掘机1辆、农用运土车4辆,向道路塌方现场进发。赶到后,该中心干部职工立即开展现场安全划界,摆放安全护筒

16个、道路标牌8块,开始抢修作业。经过一个多小时的奋斗,此处路面塌方泥土清理运完,险情消除,交通恢复畅通。

该中心经理冷鹏说:“当天的实战抢修演练,既修通了道路,又锻炼提高了全体干部职工的公路抢修应急能力。”

喜摘桃子乐开“花”

连日来,咸安区双溪桥镇毛祠湖11组村民樊后海的果园各类水果相继成熟,挂满枝头,热闹非凡,来自四面八方的游客慕名来此,观光采摘。

据悉,樊后海的果园面积有50多亩,种有桃、梨、萍果、杨梅、桔等各类精、优水果品种。

近年来,樊后海在咸安区住房公积金中心驻村精准扶贫工作队的帮

助下,进一步增强了发展水果种植产业的信心,加大了人力、财力投入,增加了各类水果种植技术含量和水果品种培育,致使各类水果年年喜获丰收。

6月20日,记者来到樊后海的果园时,正巧看见他正在高兴地摘桃。他告诉记者,近几天,果园已迎来了武汉、荆门、仙桃、黄石等地客人来观光采摘,水果销售收入已达3万余元。(图/文 记者 葛建伟 通讯员 谢淑梅)



练好身手显神威

——咸安公路局备战中国2019技能大赛侧记

近日,咸安区公路局开展2019年中国技能大赛——第11届全国交通运输行业职业技能竞赛湖北选拔赛暨湖北省交通运输行业第3届“交通工匠”职工职业技能大赛备战演习。

据悉,2019中国技能大赛定于2019年10月12日举行。为此,该局精心挑选了3名优秀选手于当天在G351武咸快速路段进行小型机械操作比赛演习,该局部分干部职工现场观摩,为选手鼓劲加油。

演习场上,设备摆放整齐、机声轰鸣、沥青混合料热气腾腾、选手们

配合默契,忙而不乱。不需言语的交流,只需一个眼神、一个手势、一个表情,队友就心领神会下一个步骤的操作和注意事项。

选手王志强、余志超等现场操作了割缝机、动力站、夯机、平板夯、手推式小型压路机等小型机械,通过修补1m²沥青路面坑槽,展示机械调试、放样、切割、开槽、清槽、槽底压实、涂油、取料、铺料、路面压实、洒养护沙11个流程的机械操作熟练程度和精准度。

在每位选手完成一套完整的操

记者 葛建伟 特约记者 黄璐
通讯员 朱晓彦

作流程后,竞赛督导员都会针对训练中发现的问题及时点评,并进行技术指导,便于选手总结经验,确保下一次训练更加完美。

“此次演习旨在为了参加2019中国技能大赛能取得优异成绩,同时,还通过此次训练来加强公路行业人才队伍建设,激发广大干部职工学技术、练本领、比技能的热情,从而加快推进咸安公路事业高质量发展再上新台阶”。咸安区交通运输局党组书记、副局长,区公路局局长樊军保说。

以我媒体扬您美名

广告热线 |

8273208

农民张元香 刻出优秀木雕作品

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张腾 李傲)《龙舟》《狼狗》《鳄鱼》……一件件木雕艺术作品摆满房间,活灵活现、栩栩如生、形象逼真。6月12日,记者在咸安区马桥镇一位村民家里看到这美丽的景象。

当时,记者走进他家时,只见他正拿着一根木料仔细察看、反复斟酌,不一会儿便拿起铅笔在木材上勾画起来。

据悉,这位村民叫张元香,上世纪五十年代初出生于该镇钱庄村2组,今年68岁,是一个地地道道农民,但因为他雕刻了许多优秀木雕作品,于是,村民们都戏称他为“木雕大师”。

“1990年,我因家里困难去山上挖些有点造型的树根,挑到城里卖,看到一些商家利用它制作出一些盆景,既好看、又值钱……”谈起自己如何与木雕“结缘”,张元香滔滔不绝起来。

原来,张元香由此打起了这些树根的主意。他想,自己何不利用这些树根雕刻出一些有模有样东西卖,那不也可以赚钱吗?于是,他到城里新华书店买了《根艺作品的制作》等书籍,利用农闲,开始自学木雕艺术。通过多年的不断探索努力,终于,张元香在木雕雕刻道路上不断成熟,并结出了丰硕成果。他雕刻的作品《龙舟》,参加咸宁市首届“天翼杯”盆景赏石根雕艺术展,获得三等奖。

碧桂园幼儿园 举行毕业典礼

本报讯(特约记者 李星)21日,咸安区碧桂园幼儿园举行2019届大班毕业典礼,庆贺该园的150余名大班小朋友顺利毕业,并即将进入小学学习。

据悉,该园是一所独具双语教学特色的幼儿园。在毕业典礼上,该园表演的节目融合了中英文化,有英语童话剧、礼仪表演、武术表演和基本功展示等,感动了在场的家长,使家长们充分感受到孩子们在进步与成长,他们拿出手机定格下了这一个个精彩的瞬间,为孩子们美好的童年时光留下珍贵的印记。

该园园长姚文秀说,幼儿园今后将继续培养出一批又一批优秀幼儿学子,为社会多作贡献。